

## POLITICA ENERGETICĂ

La nivel de Grup, DS Smith este recunoscut ca lider pe piața europeană de fabricare a ambalajelor din carton ondulat. DS SMITH PACKAGING GHIMBAV este membra a Grupului DS Smith cu sediul în Ghimbav.

Stimularea reducerii carbonului este unul dintre pilonii cheie care stau la baza Strategiei de sustenabilitate "Now and Next" a DS Smith. DS Smith are un angajament ambițios de a reduce emisiile noastre de gaze cu efect de seră (GES) cu 46% până în 2030, comparativ cu anul de bază 2019, și de a atinge emisiile nete de GES zero până în 2050. Aceste angajamente au fost validate de către Inițiativa privind obiectivele bazate pe știință, aliniată cu eforturile internaționale de a limita încălzirea globală la 1,5°C. Certificarea sistemului de management al energiei este unul dintre vehiculele pentru atingerea acestor obiective printr-un management eficient al energiei și prin schimbarea comportamentului.

Astfel, organizația se străduiește să îmbunătățească eficiența energetică și să reducă costurile aferente consumului de energie și să promoveze dezvoltarea durabilă pe parcursul operațiunilor sale.

DS SMITH PACKAGING GHIMBAV se asigură că toți angajații relevanți au informațiile și resursele, cunoștințele și competențele adecvate și că li se oferă sprijin pentru a contribui la atingerea obiectivelor și țintelor energetice. Astfel personalul organizației este conștientizat și participă nemijlocit la îmbunătățirea performanței energetice prin:

- reducerea consumului de energie pe parcursul derulării activității prin urmărirea îndeplinirii obiectivelor și țintelor stabilite;
- asigurarea îmbunătățirii continue a performanței noastre energetice;
- respectarea cerințelor legale și de altă natură privind utilizarea, eficiența și consumul de energie;
- luarea în considerare a îmbunătățirii performanței noastre energetice cu ocazia oricăror schimbări apărute la echipamente, sisteme și procese;
- procurarea și utilizarea produselor și serviciilor eficiente din punct de vedere energetic.

Dorim să fim competitivi, să oferim produse și servicii care să vină în întâmpinarea nevoilor clienților noștri, dar în același timp vrem să ne îmbunătățim continuu, inclusiv în ceea ce privește eficiența energetică.

Astfel, am decis să implementăm un sistem de management al energiei conform SR EN ISO 50001:2019, cu scopul de a ne îmbunătăți performanța energetică. Sistemul de management al energiei oferă un cadru unitar pentru stabilirea și revizuirea obiectivelor noastre energetice, țintelor energetice și indicatorilor de performanță energetică.

Ne angajăm să respectăm cerințele legale aplicabile în domeniul managementului energiei, să acționăm pentru a îmbunătăți continuu sistemul de management implementat, să luăm în considerare sugestiile de îmbunătățire pe care le primim și să alocăm resursele necesare funcționării optime a sistemului de management.

Conducerea DS SMITH PACKAGING GHIMBAV încurajează achiziția și utilizarea de produse și servicii eficiente energetic și sprijină activitățile de proiectare sisteme și soluții ce iau în considerare oportunitățile de îmbunătățire a performanței energetice.

Această politică reprezintă angajamentul conducerii DS SMITH PACKAGING GHIMBAV pentru un management al energiei eficient și pentru îmbunătățire continuă a performanței energetice.

